

**НЕ РАСТЕКАЯСЬ  
ПЕСНЕЮ ПО ДРЕВУ**

**ВОТ УЖЕ ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА  
ЗВУЧИТ РУССКИЙ КОН-  
ЦЕРТНЫЙ ОРКЕСТР «БОЯН»  
ПОД УПРАВЛЕНИЕМ АНА-  
ТОЛИЯ ПОЛЕТАЕВА.**

Может быть, это был про-  
щальный концерт коллекти-  
ва в здании церкви Свято-  
го Власия в Москве? Не без  
помощи самого оркестра  
оно возвращается теперь  
церкви. Но хотелось бы,  
чтобы нашлось кому поза-  
ботиться и о музыкантах.  
Которые достойно отслужи-  
ли свою службу в храме,  
ничем не омрачив его сво-  
ды ни в профессиональном,  
ни в духовном смысле. А  
потому вполне достойны  
новых сводов...

*Музыкара - 1993. - Зодас. - С. 8.*